

Областной бюджет 2014 года: дефицит в 15 миллиардов

Законодательное Собрание Иркутской области представило годовой отчет о проделанной работе. Интригующе.

30 сентября спикер Заксобра Людмила Берлина в присутствии свиты и официозных журналистов отчиталась о работе областного парламента за год, истекший с момента избрания депутатского корпуса осенью 2013 года.

По традиции «отчет» Людмилы Михайловны по большей части состоял из пафосных декламаций с трудноуловимым смысловым посыпом и зубодробительных статистических выкладок, долженствующих подчеркнуть высокую значимость деятельности законотворческого корпуса.

В отжатом виде цифры и вправду впечатляют: за год работы Заксобранием было принято 619 постановлений, в том числе 427 постановлений по проектам законов. Депутатами было вынесено на рассмотрено 638 законодательных инициатив, из них 23 – законопроекты, 615 – поправки. Кроме того, парламент провел два публичных слушания по бюджету области и четыре общественных слушания по принимаемым законам. Также состоялось шесть Правительственных, два Муниципальных часа, и аж тринадцать круглых столов.

При этом г-жа Берлина забыла сказать, что порядка 70-80% законопроектов, принимаемых депутатами, это или инициативы, спущенные областным Правительством, или работа по приведению регионального законодательства в соответствие с федеральными нормами. Иными словами – большую часть времени так называемая законодательная власть тупо подмахивает правительственные акты. Тяжкий труд.

Впрочем, сама Людмила Михайловна полна великодержавного оптимизма. По ее словам, работа Заксобрания направлена на «консолидацию всех сил».

- Задач много, будем работать. Сейчас главный тезис – это «согласие», межнациональное, между органами власти, общественностью, всеобъемлющее согласие, – излагает Берлина.

Ну раз всеобъемлющее, то конечно. Аминь.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон
Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)